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2023. április 24-én útnak indultunk a CSzC Bem József Műszaki Technikum és Szakképző 

Iskolából, az Erasmus+ rövid távú mobilitás keretén belül, Platamon városába. A programban 

40 tanuló és 4 kísérő vett részt. Már az indulás előtt oda kellett figyelniük a tanulóknak, hogy 

minden szükséges holmijuk, irataik legyenek előkészítve. Továbbá a buszra való felszállást, és 

az ülőhelyek elosztását is, fegyelmezetten sikerült megoldaniuk.  

A határokon zökkenőmentes volt a haladás. A tanulók az alföldi táj után tudták értékelni a 

hegyvidéki tájak szépségét, és közben együtt tudtak működni az autóbuszvezetőkkel a hosszú 

utazás során. Szállásunk, a Kronos Hotel elnyerte a tanulók tetszését. A szobák elfoglalása 

során sikerült együttműködniük a helyi kapcsolattartókkal.  

Április 25-én (kedden) az akklimatizálódás, a helyi viszonyokról  való tájékozódás töltötte 

ki időnk nagy részét. A gyerekeknek fejlődött a tájékozódási képessége. A délelőtt folyamán 

részt vettünk egy közös megbeszélésen a helyi koordinátor csapattal. Sikerült velük megtalálni 

a megfelelő kommunikációs csatornákat. Úgy gondolom, hogy a hallott információkat a 

gyakorlatról és a kulturális programokról mindenkinek sikerült adaptálnia.    

Április 26-án már sor is került az első kulturális 

programra a Platamon Óvárosába való látogatással. A 

diákok be tudták tartani a napirendi pontokat. A 

felfedezőút során fejlődött a szociális kompetenciájuk 

és az idegennyelv-tudásuk, azáltal, hogy információkat 

kaptak és értelmeztek a különböző ajándéktárgyak és 

az élelmiszerek elkészítéséről.   

A délutáni sávban elindultak a fiatalok a szakmai gyakorlat útján. A szépészek egy 

fodrászszalonban, a gépészek autószerelő műhelyben töltötték első munkás napjukat. A 

villanyszerelő szakma képviselőinek pedig lehetősége nyílt egy tematikus előadáson részt 

venni. Mindenhol szükség volt az idegennyelv-tudás használatára és a kommunikációs 

képességek fejlesztésére. Személy szerint, a szépészeknél voltam megfigyelő. A kezdeti 

bátortalanság elmúlt, a diákok magabiztosabban mozogtak az első gyakorlati nap végére. Az 

önbizalom növelésére kiváló volt a lányoknak a gyakorlat. Az autószerelő-műhelyben sikerült 

a kiosztott feladatok megoldása, míg a villanyszerelő tanoncok között új nyelvi tehetségeket 

fedezhettünk fel.  



Április 27-én kirándulások és szakmai gyakorlatok tarkították napunkat. Délelőtt a 

rendészet és közszolgálat ágazat tanulói mutathatták be rátermettségüket egy tűzoltósági 

bemutató kapcsán.  

Megtanulták, hogy a 112 egy, az Európai Unió területén 

működő, egységes európai segélyhívószám, de érdemes 

megemlíteni egyéb helyi telefonszámokat (a tűzoltóké a 199).  

A bemutató során a tanulók kommunikatívak volták, 

adaptálták a látható szimuláció megoldásának lehetőségeit, és 

kapcsolatot tartottak fent a görög összekötőnkkel.  

Jó hangulatban váltunk el, és indultunk is tovább Platamon várába. A hegyes terepet 

egészen ügyesen teljesítették a tanulók, és közösen megtanulták hogyan lehet hatékonyan 

megmászni a várfalakat. A pazar kilátás minden nehézségért kárpótolt. Ebéd után folytatódtak 

a gyakorlatok, ahol a gépészek programozást, a szépész lányok hajvágási technikákat tanultak. 

Szépen zárult a mai nap is.  

Április 28-án délelőtt a helyi piacra látogattunk el. Volt lehetőségünk megismerkedni a 

helyi termelőkkel és termékeikkel. Bőséges volt az áruválaszték, a friss gyümölcsökön, 

édességeken át, az evőeszközök, virágok, ikonok, ruhaneműk világáig. A tanulók is nagy 

kedvvel kóstoltak bele a helyi gyümölcsökbe és specialitásokba. Lehetőségük volt gyakorolni 

az alkudozás folyamatát. Önbizalmat tudtak meríteni, hogy szóba elegyedjenek a helyiekkel. A 

közös fotózás és a környék feltérképezése sem maradt el, egy kellemes séta keretén belül. 

A gyakorlatok forgószínpad-szerűen zajlottak. A rendészek előadásokon vettek részt, 

közben fejlesztve a digitális kompetenciáikat is. A gépészek eszközöket tanulmányoztak, 

hegesztettek, a villanyszerelők programoztak, míg a fodrászok a helyi sajátosságokat fedezték 

fel a fodrászat körül. A két kozmetikusunk szintén ki tudta magát próbálni, 

szemöldökszedéssel- és festéssel. Este két tanuló szemetet szedett a tengerparton. Kapcsolódva 

ezzel otthon maradt diákjaink fenntarthatósági témahetéhez. Elmondható, hogy sokrétű volt a 

nap.  

Április 29-én fél napos kirándulásra indultunk teljes létszámmal a Nagy Meteora 

Kolostorhoz. A Meteoráknál működik egy ikonkészítő műhely is, melyet szintén 

meglátogattunk utunk elején. Itt a tanulók megismerkedtek az ikonok készítésének 

folyamatával. Az ajándékboltjában mindannyian eredeti, apácák és szerzetesek által saját 

kézzel festett termékekkel ismerkedhettünk meg.  



A művészeti-esztétikai szépérzéke kiválóan tudott fejlődni a tanulóknak. A közös program 

után, a tanulók angol nyelvű előadást hallgattak végig a kolostor történetéről, illetve a 

freskóinak művészi értékeiről. A görög kultúra egy szelete mindenképpen megérintette őket.  

Április 30-án és május 1-jén szabadnapjainkat töltöttük a program keretén belül. Ez a két 

nap főként a tengerben történő fürdőzésről, a közös mókázásról szólt. Délutánonként játékos 

sportfoglalkozásokat tartottunk (például frizbi, tollaslabda, asztalitenisz, futball), ahol 

mindannyian jól éreztük magunkat.  

Ezenkívül a környékünk bejárása gyalogosan, illetve Bori Jenő kollégám által kerékpárral 

is megtörtént. A diákok egyre több iskolai csoportot ismertek meg a városban tett sétáik során, 

így fejlesztve a szociális kompetenciáikat. Az utakon a hétvégén jobban kellett figyelni, mert a 

hosszú hétvégére számos turista érkezett. Egyedül a rendészeknek volt mind a két napon 

gyakorlat a szállodánkban, illetve annak környékén. Önállóan is dokumentálták az 

eseményeket. 

A fennmaradó szabad óráikban a tanulók az OLS modulok kitöltését gyakorolták. A 

regisztráció még az elején nehézségekbe ütközött, de azután belejöttek a diákok a feladatok 

megoldásába. 

Május 2-án kora reggel autóbuszra szálltunk, majd egy két órás hajóút keretében eljutottunk 

Skiathos szigetére, ahol néhány évvel korábban nagyszabású filmforgatás zajlott. A tanulók és 

mi kísérőtanárok is részt vettünk a hajó személyzete által generált vidám hangulatú, táncos-

zenés koreográfia gyakorlásában. A hajón lehetett zeneszámokat is kérni, ahol a diákok tudták 

gyakorolni a hajó legénységével való angol nyelvű kommunikációt. Napközben volt lehetőség 

a már említett sziget nevezetességeinek felkeresésére, és egy kis fürdőzésre is egy 

szabadstrandon. Itt mindenkinek a pontos időbeosztásra kellett ügyelnie. Sikerrel vettük az 

akadályokat.  

Május 3-án ismételten belecsaptunk a gyakorlatok sűrűjébe. A 

rendészek a helyi rendőrőrsre látogattak el, míg a gépészek Spacesonic 

mezőgazdasági gépgyártó üzembe látogattak el. A fodrászokkal 

meglátogattunk egy borbélyüzletet, ahol a férfifodrászat rejtelmeivel 

(hajvágás, borotválás) ismerkedhettek meg a tanulók. Ismét szükség 

volt a kapcsolatteremtési képességre, a kézügyességre és az 

összpontosításra. Tartós figyelmet igényelt a villanyszerelők és festők 

munkája is. Megtanulhatták a diákok azt is, hogy egyes adatok pontos dokumentálás milyen 

jelentőséggel bír.  

 



Május 4-én délelőtt Thesszaloniki felé vettük az irányt, és egy fél napos városlátogatáson 

vettünk részt Görögország második legnagyobb városában. Az út alatt a városról számos 

történelmi, kulturális és filozófiai tényt ismerhettünk meg. A diákoknak szükségük volt a 

topográfiai kompetenciáik előhívására is. Volt lehetőség templomokat, múzeumokat 

meglátogatni, a piacon alkudni, hajókázni, helyi gyorsételeket fogyasztani, és persze rengeteget 

fényképezni. Számomra  Nagy Sándor lovasszobra tetszett a legjobban a monumentális méretei 

miatt. Este még sor került a görög estre, ahol a fiatalok tovább ismerkedhettek a görög zenei 

kultúra vívmányaival és táncolhattak is. A kollégák is szívesen táncra perdültek. Tartalmas 

napunk volt ma is.  

Május 5-én elvégeztük az utolsó simításokat a hazaút irányába. 

A kulturális ismeretek fejlesztése után a figyelmünk a természet 

szépségeinek megcsodásának irányába terelődött. A délelőtti 

piaclátogatás után (Nei Pori), Zeusz Kádjának megtekintése volt 

betervezve. Sétánk végén a látvány minden nehézségért kárpótolt. 

Rövid túránk során másik hazai csoporttal is találkoztunk, akikkel 

egy-egy rövid beszélgetést is tudtunk kezdeményezni. 

Megismerkedhettünk egy helyi kézművesek által készített 

gipszszobrokkal, hűtőmágnesekkel. 

Május 6-án, az elutazás előtti napon mindenki elment még az utolsó ajándékokat 

megvásárolni, utolsó mondatait váltani a görög kisboltokba. Gyakorlatok már nem voltak ezen 

a napon már. Így a többletidőt kihasználva elküldtük még egymásnak a legkedvesebb fotóinkat. 

A napsütésé volt a főszerep, ezért még az utolsó napfürdőzős órákat is kihasználtuk. A 

pakolásra is nagy gondot fordítottunk. Nem kis dolog elrendezni csomagjainkat az elindulás 

előtt, de szerencsére sikerrel vettük az akadályokat.  

Május 7-én hajnali négy órakor indultunk haza, és szerencsére a határokon 

zökkenőmentesen haladtunk. Mindenki meg tudta venni még az utolsó apróságait az úton. 

16:30-ra érkeztünk vissza az iskola elé, ahol a szülők és kollégák már vártak bennünket.  

 

 

2023. május 08. 

Készítette: Halasi Nelli kísérőtanár 


